
Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatiira._______
ATA da Primeira Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 09 
dias do mês de junho de 2025, às 19:00 horas na Câmara Municipal 
de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, João Neto, Paulinho 
Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição. Os vereadores 
Valdemir Filho, Marcelo Milhomem e Zeinha Lima ausentes, 
mas justificaram suas faltas. Em seguida, o Presidente autorizou o 
vereador Segundo Secretário Claudio de Paula que fizesse a leitura 
Bíblica em Salmos 127 e após a Oração do Pai Nosso. O Presidente 
autorizou que fosse feita a leitura da ATA anterior, que foi aprovada 
por cinco votos em sua primeira e única votação. O Presidente 
perguntou ao Primeiro Secretário se havia matérias protocoladas do 
Poder Executivo ou Legislativo, o primeiro secretário afirmou que 
sim. Sendo o Projeto de Lei n° 007/2025, de 04 de junho de 2025 
de autoria do Poder Executivo. Dispõe sobre a reestruturação 
do conselho municipal de Turismo - COMTUR, e dá outras 
providências. Sendo o Projeto de Lei n° 008/2025, de 04 de junho 
de 2025 de autoria do Poder Executivo. Dispõe sobre a 
premiação pelo componente de qualidade da Atenção Primária 
à Saúde, e dá outras providências. Sendo o Projeto de Lei n° 
010/2025, de 04 de junho de 2025 de autoria do Poder Executivo. 
Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro aos 
Médicos participantes do programa Mais Médicos para o Brasil, 
e dá outras providências. Sendo o Requerimento n° 028/2025 de 
autoria do Vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza.
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Que seja instituído no Município um Programa de Apoio e 
Fortalecimento da Agricultura familiar. Passando para o Grande 
Expediente, o vereador Segundo Secretário Claudio de Paula fez 
uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou 
os demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos 
populares presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. 
Ressaltou que acontecia a Primeira Sessão do mês e que estariam 
fazendo analises e esclarecimentos dos Projetos de Lei vindo do 
Poder Executivo. Disse que já entrando no mês de junho os 
componentes da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos, 
estariam se reunindo para análise e aprovação dos Projetos. Disse 
que está disponível para aprovar o que for de melhor e para o 
desenvolvimento do Município para contribuir com a gestão do 
Prefeito Luciano Barreto. Encerrou assim suas falas. O vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou 
pedindo apoio para seu requerimento trago em Pauta, que já havia 
sido feito verbalmente diante da comunidade do Assentamento 
Tauari. Disse que o Município recebe a 4o Edição de Rodeio Show 
nos dias 19,20 e 21 de junho. Disse que atendendo a pedidos, iriam 
realizar pela primeira vez no Rodeio Show do Município, a prova de 
Laço Aberto, onde o popular Joacir que estava presente na Sessão é 
um dos representantes. Disse que na noite de quinta-feira passada 
esteve com a vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá 
acompanhando o Prefeito Luciano Barreto na cidade de Gurupi-TO, 
onde na oportunidade estiveram participando de uma homenagem a 
Senadora Professora Dorinha, onde também será homenageada pelo 
Município de Sandolândia na Câmara Municipal e estendeu o 
convite para todos os vereadores para que estivessem presentes. 
Disse que a Senadora Professora Dorinha tem contribuído muito 
com o Município, como a unidade Básica de Saúde, onde é fruto de 
emendas da mesma, enviando recursos para investimento na Saúde 
e na Educação para a construção do novo Colégio Estadual Nossa 
Senhora Aparecida, sendo o sonho da população. Ressaltou que 
viagens parlamentares não são em vão, que de forma presencial com 
a Senadora Professora Dorinha, foi,/? garantido um caminhão 
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compactado para o Município, onde contribuirá com a manutenção 
de limpeza e melhor qualidade de trabalho para os servidores. 
Ressaltou que na manhã do dia 10 de junho às 09:00 recebería os 
alunos do Colégio Estadual Nossa Senhora Aparecida para uma 
palestra de um Projeto Escolar e estendeu o convite a todos os 
vereadores. Disse que mais uma vez o Município foi impactado pelo 
péssimo fornecimento de água a população, onde o vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza e o vereador Paulinho 
Gêmeos estavam presentes com Promotor de Justiça para solucionar 
o problema. Disse que ocorrendo tudo bem, no mais tardar da 
próxima semana já estaria protocolado a denúncia junto ao Juiz para 
que possa fazer uma Ação Civil contra a ATS, para acontecer uma 
Audiência Pública chegando na melhoria da água fornecida. 
Ressaltou uma frase da Senadora Professora Dorinha: " A política 
só serve se for para ajudar o próximo, a política só será boa se for 
para fazer o bem ", Disse que no mesmo sentido faz dele essas 
palavras. Registrou em Tribuna uma decepção de algumas falas de 
pessoas que se dizem companheiros e teve coragem de ir até o ex- 
Prefeito Radilson Lima, dizer que o Presidente da Casa de Leis 
estava com picuinha ou organizando reprovação de Projetos do 
mandato passado, sabendo que não havia chegado nenhum 
balancete do mesmo a esta Casa de Leis. Disse que durante anos de 
política nunca usou disso para prejudicar alguém de forma 
proposital. Disse que ouviu falas de que o vereador Presidente Athos 
Diego Ribeiro de Souza recebe do Município sem trabalhar, porém 
sendo ele servidor Público desde 2009, não veio para o Município 
assumir cargo político, mas sim um concurso que estudou e passou, 
sendo sua própria conquista o dando o direito de trabalhar por 
plantões para este Município, estando totalmente dentro da 
constituição e sendo de seu direito. Finalizou assim suas falas. O 
vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza encaminhou 
copias dos Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo as 
Comissões Permanentes. Registrou sua gratidão ao Prefeito Luciano 
Barreto por buscar recursos para cumprir Leis para os Conselheiros 
Tutelares e por buscar viabilizar correção salarial dos Motoristas da 
Educação. Convocou os membros das Comissões Permanentes para 
uma reunião na Câmara Municipal às 16:00 para julgamento de 
Pauta para votação. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário



se havia requerimentos ou indicações de iniciativa do Legislativo a 
serem votadas, o primeiro secretário afirmou que sim. Sendo o 
Requerimento n° 028/2025 de autoria do Vereador Presidente 
Athos Diego Ribeiro de Souza. Que seja instituído no Município 
um Programa de Apoio e Fortalecimento da Agricultura 
familiar. Que foi APROVADO por cinco votos em sua primeira e 
única votação. O Presidente passou para a Ordem do Dia, 
perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias dos poderes 
Executivo ou Legislativo para serem votadas, o Primeiro Secretário 
afirmou que não. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente em * 
nome de Deus e do povo de Sandolândia deu por encerrada a < 
presente Sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a presente ATA que 
após lida e aprovada será assinada por todos os vereadores presentes.


